
SERIE VERTE - Géométrie 
Rallye Maths 95 - IREM   épreuves  Cycle II  2017 

Le tir à l’arc

Quelles sont les pommes qui vont être touchées par les 
flèches ? 

Attention, une flèche peut transpercer plusieurs pommes.

Sources : http://tice33.ac-bordeaux.fr/ecolien/math

Expliquez comment vous avez fait pour trouver la solution.
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Solution SERIE VERTE - Géométrie 

En partant du haut :

L'arc n° 1 arc transperce la pomme I.
L'arc n° 2 transperce la pomme A.
L'arc n° 3 transperce la pomme E.
L'arc n° 4 transperce les pommes G et E.
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